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Наші проєкти

Гуманітарна допомога внутрішньо переміщеним особам (ВПО) на 
території Львівської області (І етап) – Міжнародна організація міграції
Розміщення та розповсюдження непродовольчих товарів у 73 громадах. 
Опитувння потреб 100 ВПО у 5 громадах
Гуманітарна допомога внутрішньо переміщеним особам (ВПО) на 
території Львівської області (ІІ етап) – Міжнародна організація міграції
Розміщення та розповсюдження непродовольчих товарів у 73 громадах. 
Адресна видача допомоги у 25 громадах
Ремонт та постачання Комарнівської лікарні Львівської області –
Міжнародна організація міграції
56 внутрішньо переміщених осіб (ВПО), які проживають у приміщенні за 
адресою: м.Комарно, вул.Самбірська 28 (міська лікарня), забезпечені
якісними приміщеннями та комфортними умовами для проживання

Партнерство інституцій громадянського суспільства і органів місцевої влади в інтеграції та адаптації
внутрішньо переміщених осіб у територіальних громадах Львівської області
Завдяки проєкту відбулось 50 інтеграційних заходів за участі ВПО та місцевих мешканців, які допомагали
адаптувати та інтегрувати тих, хто через війну був змушеним залишити домівку та переїхати у нові громади у 
10 партнерських громадах Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» у Львівській області.  Зокрема, в інтеграційних заходах у 
ході реалізації проєкту взяли участь близько 2600 внутрішньо переміщених людей та місцевих мешканців. 
Також у ході реалізації проєкту було проведено 40 тренінгів для дітей та молоді, під час яких місцеві діти та 
діти з числа ВПО, у кількості майже 1000 осіб. Відбулось у кожній громаді по одному семінару щодо
подолання конфліктів у громадах та по два семінари на тему правової допомоги ВПО.  Окрема увага у ході
реалізації проєкту була приділена систематизації та підвищенню ефективності видачі гуманітарної допомоги
людям, які втекли від війни, з тим, аби ця допомога була більш адресною та більш ефективною.



Наші проєкти

Екологічна політика Трускавецької громади
Завдяки проєкту “Екологічна політика Трускавецької громади” в рамках 
конкурсу «Впровадження стратегічних планів об’єднаних територіальних
громад щодо охорони довкілля» за підтримки Міжнародного Фонду 
«Відродження» та Європейського Союзу до Трускавецької громади
прямують 8 нових контейнерів для роздільного збору сміття.

«Об’єднані Карпатами: співпраця українських і польських громадських
організацій» за фінансової підтримки Європейського Союзу та 
Міжнародного фонду «Відродження» («Європейська програма»)
«Полем» для дослідження ми вибрали Карпатський Єврорегіон (ЄКР), 
який включає територію 4-х областей Західної України, а також територію 
сусідніх країн, які на сьогодні вже є членами Європейського Союзу –
Польщі; Словаччини; Угорщини та Румунії. І в першу чергу тому, що саме 
тут ще збережений унікальний скарб – багата культурно-історична 
спадщина, яка є однією із основних місцевих конкурентних переваг і 
може стати одним із головних чинників розвитку карпатських громад.
Екологічна політика Солонківської громади
У рамках реалізації проєкту «Екологічна політика Солонківської
громади», що реалізовується за підтримки Міжнародного Фонду 
«Відродження» та Представництва Європейського Союзу в Україні в 
рамках грантового компоненту проєкту EU4USociety експерти ГО 
“Європейський діалог” підготували програму “Екологічна безпека” для 
Солонківської громади Львівської області. Також було оновлено діючу 
стратегію громади.



Аналітичні матеріали
Оцінювання потреб ВПО у територіальних громадах Львівської
області
Сьогодні оцінювання потреб та можливостей ВПО є  важливою
складовою забезпечення їхнього побуту, надання соціальних, 
медичних, освітніх та всіх публічних послуг, особливо напередодні
зимового періоду. Результати дослідження будуть корисними для 
представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого
самоврядування, де мешкають ВПО; міжнародних програм надання
допомоги ВПО; організацій громадянського суспільства, а також всіх, 
кого цікавить тема захисту та дотримання прав ВПО в Україні, у 
тому числі і самих внутрішньо переміщених осіб.
За підтримки Проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи та 
підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА») 
громадська організація «Європейський діалог» реалізує проєкт
«Партнерство між громадськими організаціями та органами 
місцевого самоврядування в інтеграції та адаптації внутрішньо
переміщених осіб у територіальні громади Львівської області».

Регіональні цільові програми Львівщини 2022
Мета даного дослідження – проаналізувати ефективність обласних
цільових програм Львівщини для напрацювання пропозицій щодо
змін програм на 2023 рік в умовах військового стану.
Дослідження поглиблює окремі аспекти документу «Пояснювальна
записка до зведеної інформації щодо виконання у січні-вересні 2022 
року обласних програм», підготовленого департаментом економічної
політики Львівської обласної військової адміністрації..



Аналітичні матеріали

Опитування внутрішньо переміщених осіб у рамках співпраці з Міжнародною
організацією з міграції #IOMUkraine/
Ми опитали за підтримки МОМ через анкетування ВПО у 5 громадах Львівської області. 
Анкетування проводилось у 5-ти громадах – Добротвірська (орієнтовна кількість ВПО –
1100 осіб), Жовківська (1300 осіб), Рава-Руська (1200 осіб), Стебниківська 1200 осіб) і 
Золочівська (1600 осіб). Анкетування ВПО проводилось 12-19 липня 2022 
року.Анкетування було проведено зі 100 особами, в середньому по 20 осіб в кожній
громаді.

Інвентаризація державної допомоги на прикладі Львівської області - проміжні
результати
У ході реалізації проекту “Угода про асоціацію між Україною та ЄС vs державна допомога” в 
рамках проекту “Громадська синергія: посилення участі громадськості в євроінтеграційних
реформах”, що фінансується Європейським Союзом та виконується Міжнародним Фондом 
«Відродження» аналітики ГО «Європейський діалог» розпочали роботу над масштабним
аналітичним дослідженням «Інвентаризація державної допомоги на прикладі Львівської
області», завершення якого відбудеться у першій половині 2019 року. 
Мета дослідження - здійснити інвентаризацію державних ресурсів на предмет наявності чи
відсутності державної допомоги при підтримці суб’єктів господарювання та запропонувати
відповідну методику оцінки державної допомоги на рівні області.

Культурні ресурси Карпатського єврорегіону в контексті створення
Культурного Маршруту Європи» та Концепція транскордонного культурного 
маршруту «Карпатський шлях
Документ підготовлено в рамках проєкту «Об’єднані Карпатами: співпраця українських і 
польських громадських організацій» за фінансової підтримки Європейського Союзу та 
Міжнародного фонду «Відродження» («Європейська програма»).



Аналітичні матеріали

Стратегічна екологічна оцінка діючої Стратегії розвитку Трускавецької
громади
У ході реалізації проєкту “Екологічна політика Трускавецької громади” в рамках конкурсу 
«Впровадження стратегічних планів об’єднаних територіальних громад щодо охорони
довкілля» за підтримки Міжнародного Фонду «Відродження» та Європейського Союзу ми 
підготували проєкт SEO діючої Стратегії розвитку Трускавецької громади.

Актуалізація Стратегії розвитку Солонківської ТГ до 2027 року
У рамках реалізації проєкту «Екологічна політика Солонківської громади», що втілюється за 
підтримки Міжнародного Фонду «Відродження» та Представництва Європейського Союзу в 
Україні в рамках грантового компоненту проєкту EU4USociety експерти ГО “Європейський
діалог” підготували актуалізація Сратегії Солонківської громади до 2027 року.

Комплексна екологічна програма Солонківської територіальної громади на 
2022-2023 роки
У рамках реалізації проєкту «Екологічна політика Солонківської громади», що
реалізовується за підтримки Міжнародного Фонду «Відродження» та Представництва
Європейського Союзу в Україні в рамках грантового компоненту проєкту EU4USociety 
експерти ГО “Європейський діалог” підготували програму “Екологічна безпека” для 
Солонківської громади Львівської області. 

Стратегічна екологічна оцінка Стратегії сталого розвитку Солонківської
територіальної громади
В ході реалізації проєкту «Екологічна політика Солонківської громади» експерти
Європейського діалогу здійснили Стратегічну екологічну оцінку Стратегії сталого розвитку
Солонківської територіальної громади на 2019-2027 роки.

Моніторинг екологічної політики громади
У ході реалізації проєкту “Екологічна політика Трускавецької громади” в рамках конкурсу 
«Впровадження стратегічних планів об’єднаних територіальних громад щодо охорони
довкілля» за підтримки Міжнародного Фонду «Відродження» та Європейського Союзу ми 
підготували Презентацію «Моніторинг екологічної політики громади».



Наші заходи

Під час конференції «Світ Карпатських розет: час для історій та 

мрій», яку організувала Асоціація «Єврорегіон Карпати – Україна» у 

Колочаві на Закарпатті відбулось обговорення аналітичного

дослідження, яке підготував Європейський діалог у рамках проєкту

“Об’єднані Карпатами: співпраця українських і польських

громадських організацій” в рамках конкурсу Європейське

мережування та співпраця Європейської програми за підтримки

Міжнародного Фонду «Відродження» та Європейського Союзу. 

ГО Європейський діалог взяв участь в онлайн-форумі “Інструменти

локального економічного розвитку. Досвід успішних громад України

та Польщі”, що проводився на базі Українського кризового медіа-

центру. Зокрема, керівник аналітичної групи Європейського діалогу

Олександр Софій виступив у ході панельної дискусії Стратегічне

планування та стратегічні документи для розвитку громади, їх роль у 

місцевому економічному розвитку. 



Наші відеоролики


